



よろこびがつなぐ世界へ

きんきの





キャンペーン期間 2024年10月22日(火)~2024年11月30日(土)









https:// cp.kirin.jp/



story/31777



応募要項 応募締切:2024年12月4日(水) ※当日消印有効 ※スマホ応募の場合はキャンペーン期間:2024年10月22日(火)~2024年11月30日(土) 応募の場合は当日の23:59まで 本キャンペーンのご応募には、購入された販売店が発行する「購入年月日、購入商品名、購入金額、購入店舗名」が確認できるレシートや領収書、お買い上げ明細書の原本が必要となります。EC・ネッショップの納品書でもご応募いただけます。キャンペーン期間中に対象商品を購入したレシート等(複数枚合算可)を専用応募はがきにセロハンテープ等で全体をはがれないようにしっかりと貼り、必要事項(御便番号・ご住所・お名前〈フルネーム〉・フリガナ・電話番号・ご購入場所・ご希望の賞品〈料理教室をご希望の場合は参加人数〉)をご記入の上、おそれいりますが所定の郵便料金の切手を貼り、郵送にてご応募ください。レシート等を貼付した便箋を入れた市販の封筒、市販のはがきを貼り、郵送にてご応募ください。レシート等を貼付した便箋を入れた市販の封筒、市販のはがたくこともできますが、必ず専用応募はがき、便箋、市販のはがき1枚ずつに上記必要事項をご記入ください。ご記入のない場合は無効となりますのご注意〈できい。ご応募はご本人様に限らせていただきます。※専用応募はがき1枚、便箋、株または市販のはがき1枚でお選びいただける賞品は「種類とせていただきます。※専用応募はがき1枚、便箋1枚、または市販のはがき1枚でお選びいただける賞品は「種類とせていただきます。※専用応募はがき1枚(便箋1枚、または市販のはがき1枚でお選びいただける賞品は「種類とせていただきます。。当人様何適でもご応募いただけますが、専用応募はがき1枚 ます。※粤用ル郷はかさ「秋、便箋」校、または印敷のはかさ「枚でお選びいただける賞品は「種類とさせていただきます。おし人様问通でもご応募いただけますが、専用応募はがき、便箋、市販のはがき 1枚を1口とさせていただきます。 裏面にある二次元コードよりキャンペーンサイトをご覧ください。 宛 先 103-8691 日本郵便株式会社 日本橋郵便局 郵便私書箱 第76号 「第2回 きんきをげんきに。キャンペーン」係 応募資格
日本国内のにお住まいの方で、かつ賞品のお届けたが日本国内の方に限らせていただきます。ご応募は
ご本人様限りとさせていただきます。キリングループの社員及びその関係者は応募できません。 抽選・発表 応募締切後、厳正な抽選の上、当選者を決定いたします。おり人様のご当選は勝手ながら1口とさせていただきます。当選の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。※当選に際し、別途費用が発生することはございません。「作ってげんきにコース!」に当選された方には事務局よりお電話にてご連絡させていただきます。不在着信の場合、当選が無効となる場合がございますので、着信拒否設定の解除等をお願いいたします。 賞品発送 発送まで応募締切から1~2ヶ月程度かかる場合がございます。 第送素で応募締切から1~2ヶ月程度かかる場合がございます。
 ●必要事項のご記入がない場合、お客様の住所や転居先が不明などで賞品をお届けできない場合、長期不在などにより賞品がお届けできない場合は、ご当選を無効とさせていただきますのでご注意ください。●ご応募いただいたレシート等は返却できません。●応募後の賞品変更はできません。●賞品の交換、接金、及び当選権利の譲渡などはできません。●レシート等を貼付する際は、はがれないようにセロハンテープ等で全体をしっかりとお貼りください。●セロハンテープ等の粘着面にレシートのインクが付着すると、印字が消える場合がございますので、ご注意ください。● クレジットカードでお買い上げの場合は、レシートのカード神器が分を切り取るか塗りつぶして、お買い上げ情報が記載された部分のみを貼付してください。尚、番号が記載されたままご応募いただいた場合でも、で情報はご記入いただいた個人情報と同様に管理を行います。●レシート等のコピーでのご応募は無効とさせていただきます。●ご応募における郵送に関しては宅配表の事故については、当社では責任を負いかねますのでご了承ください。●賞品の発送に関しては宅配素業者などを利用させていただきます。●登品の配達日時のご指定はできません。 配事業者などを利用させていたださます。●員品の配達口時のご指定はできません。
●お預かりした個人情報は、キリンピパレッジ(株)が適切に管理し、応募資格の確認、抽選(重複当選がないことの確認を含む)、賞品の発送、お問い合わせ、広告配信等に利用いたします。また、お客様サービス向上のため、個人を特定しない統計情報としても活用いたします。お客様の個人情報な、お客様の目意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供することはございません(法令等により開示を求められた場合を除く)。●本キャンペーンの当選者は同時期に実施されている同一商品を対象とした他のキャンペーンには当選できない場合があります。●景品表示法の制限の関係がら、重複当選を避ける目的のためにキリンピパレッジ(株)と小岩井乳業(株)が実施する他のキャンペーンの当選者リストと参照することがあります。●お客様の個人情報は応募締切後から6ヵ月をもって破棄・消去いたします。その後のお問い合わせはお受けできかねますのでご了承ください。 お問い合わせ先 キリン・キャンペーン事務局 **0120-685-036** [受付時間] 10:00~17:00(土・日・祝日・年末年始 <2024/12/27~2025/1/5>を除く) ※お問い合わせの内容を確認させていただく場合がございますので、お客様との通話を録音させていただきます。 予めご了承ください。 ※くれぐれもお電話のおかけ間違いのないようにご注意ください。 郵便はがき 1 0 3 8 6 9 1 所定の郵便料金の 切手をお貼り ください。 日本郵便株式会社 日本橋郵便局 郵便私書箱 第76号 「第2回 きんきをげんきに。キャンペーン」係 フケタの郵便番号を必ずご記入ください。 市区 ご住所 フリガナ お名前 電話番号(携帯電話可) 商品を購入された場所に〇をつけてください(複数選択可) 1. スーパー・量販店 4. 売店(企業・学校) 2. オンラインストア 5. その他 ご購入場所 3. コンビニエンスストア ご希望の賞品に図を入れてください。 食べてげんきにコース! 兵庫県認証食品五国の おいしいものセット 兵庫県認証食品全8種 奈良県産いちご満喫3種食べ比ベセット 大阪産(もん)deカフェデザートセット いちじくブリン、水なすビクルスなど プレミア和歌山推奨品和歌山の梅満喫セットプレミア和歌山推奨品うめ4種類 老舗料亭が認めた京都の お米[京式部]満喫セット 「京式部」5kgと京のお米しょこらセッ 料理教室にご招待!近畿の おいしい郷土料理を作ろう! 作ってげんきにコース!

応募締切:2024年12月4日(水) ※当日消印有効 ※スマオル麻豚の場合は

キャンペーン期間:2024年10月22日(火)~2024年11月30日(土) HA00930